
IZBIRNI PREDMETI 
 
Izbirni predmeti so priložnost, da učenci razvijajo svoja močna področja oz. pridobivajo nova 
znanja iz področij, ki jih izberejo. Izvajajo se v 7., 8. in 9. razredu.  
 
Šola mora ponuditi pouk izbirnih predmetov iz družboslovno-humanističnega sklopa in iz 
naravoslovno-tehničnega sklopa (iz vsakega sklopa najmanj 3). V okviru družboslovno -
humanističnega sklopa mora šola ponuditi pouk tujega jezika, nekonfesionalni pouk o verstvih 
in etiki ter pouk retorike. Ostale predmete ponudi šola glede na svoje možnosti oz. izražene 
interese učencev. 

 
POSTOPEK IZBIRE 
Učenec izbere 2 uri izbirnih predmetov, lahko pa tudi 3, če s tem soglašajo njegovi starši. 
Možnosti izbire: 

 učenec izbere dva enourna predmeta 
 učenec izbere en predmet, ki traja 2 uri (npr. tuj jezik) 
 učenec v soglasju s starši izbere 3 ure tedensko, in sicer: 

 3 predmete, če so enourni 

 2 predmeta, če je eden izmed predmetov dvourni in en enourni 
 
Učenec, ki obiskuje glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je na predlog staršev lahko 
oproščen sodelovanja pri izbirnih predmetih - lahko je učenec oproščen v celoti ali le eno uro 
tedensko. 

 
IZBIRNI PREDMETI V URNIKU  

 Izbirni predmet je na urniku eno uro na teden, tuj jezik je na urniku dve uri na teden.  

 Pouk izbirnih predmetov lahko poteka po fleksibilnem predmetniku (npr. samo v 1 
ocenjevalnem obdobju). 

 Nekatere vsebine se lahko izjemoma izvajajo strnjeno izven rednega urnika (npr. 
popoldan več ur skupaj oz. po dogovoru).  

 
Obisk pouka izbirnih predmetov je obvezen, predmeti se ocenjujejo s številčnimi ocenami od 1 
do 5.  

 
ZAMENJAVA IZBIRNEGA PREDMETA 
V mesecu septembru lahko učenci izbirni predmet še zamenjajo, vendar le pod sledečimi 
pogoji: 

 da je v skupini, kamor želijo, še prostor 
 da se urnik nove skupine sklada z urnikom učenca 
 da zamenjava ne pomeni ukinitve skupine izbirnega predmeta.  

 

Postopek izbire in zamenjave izbirnih predmetov ureja pedagoginja.  
 

 

 

 

 

 



 


